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Ljudem zagotoviti
nujnost dela

Prepričan sem, da so volitve 1990 v vsebinskem
smislu preizkus naše zrelosti pri prehodu v pluralistično
družbo. Ta prehod moramo vsekakor zagotoviti na
demokratičen in civiliziran način, brez pretresov, ozi-
roma nemirov, kar je nedvomno sposobna zagotoviti
stranka Socialistična zveza. Le-ta je že v prejšnjem
obdobju v okvini svoje globalne vizije znala mobilizira-
ti demokratično slovensko javnost za razreševanje naj-
različnejših problemov na področju življenja in dela.
S prenovo in sprejetimi programi je Socialistična zveza
nedvomno postala organizacija človeka, občana, torej
organizacija njegovih pravic in svoboščin. Nekateri
strankarski prvaki, ki se v okviru volilnega boja pote-
gujejo za najodgovornejše funkcije v republiki, posku-
šajo verbalno dokazovati, da socialisti ne predstavljajo
resne politične sile. Socialistična zveza je še kako moi-
na politična sila in kot taka bo tudi ostala, saj gradi
svojo vizijo prihodnosti na zaupanju ljudi in za ljudi.
Da je temu tako, priča tudi njena programska zasnova,
ki je javnosti že bila predstavljena in to na republiški in
občinski ravni. Naloge, ki izhajajo iz programa in so
konkretizirane na občinski ravru, bomo uresničevali na
osnovi delovnih dogovorov in javnega delovanja v ok-
vini skupščinskega sistema.

Dosedanji razvoj, kakor tudi problemi in potrebe
v občini Ljubljana Vič-Rudnik so mi dobro poznani.
Zato le-ti ne predstavljajo nobene težave pri njihovem
razreševanju. Dobro vemo, kaj bomo v okviru razpo-
ložljivih materialnih sredstev in naravnih danosti spo-
sobni uresničiti brez lažnih obljub in zavajanja ljudi
v predvolilnem boju.

Nedvomno bo prioritetni cilj v okviru programskih
izhodišč zagotoviti v vseh, tudi odmaknjenih okoijih,
ljudem možnost dela in to v obliki odpiranja novih
delovnih mest v manjših podjetjih (zasebnih ali družbe-
nih), katerih dejavnost bo nesporna z vidika varstva
okolja.

V programske zasnove podjetij bomo vključevali čim
več znanja na osnovi validnega znanstvenega razisko-
vanja, k čemur nedvomno lahko ogromno prispevajo
znanstveno raziskovalni inštituti vključno z vključeva-
njem znanja in intelektualnih potenrialov 2000 mladih
raziskovalcev.

Večjo težo oziroma poudarek bomo zagotavljali pro-
pulzivnim projektnim dejavnostim. Ustvarjali bomo
možnosti za akumulativna podjetja, posameznike in
druge nosilce kapitala ter tako zagotavljali razvoj novih
projektov in podjetij.

Podjetniška jedra imajo prednost

Na področju drobnega gospodarstva bomo zagotav-
ljali pogoje za nemoten razvoj tako zasebnega kot
druzbenega sektorja. Zagotavljali bomo ustrezne loka-
cije in poslovne prostore, spodbujali ustrezno monetar-
no kreditno politiko in ustrezno stimulativno davčno
politiko. V poslovnem smislu se bom zavzemal za
oblikovanje in dopolnjevanje jeder podjetništva, kot je
Center drobnega gospodarstva I in II na Tržaški cesti
ter bodoči poslovni centri, kot so Center elektronike
v Trnovem in Poslovni center na stičišču Dolenjske c.
in Južne obvoznice.

Zavzemal se bom za vodenje pravilne zemljiške poli-
tike kot optimalnega alokatorja, zlasti v zvezi z investi-
cijskimi posegi v prostor. Odpraviti bo potrebno dose-
danjo pomanjkljivost, ki jo predstavlja slaba ali pre-
majhna izraba zemljišč, kar pomeni, da je potrebno
storiti vse, da se ohrani kvalitetno naravno okolje ter
zaostri kriterije za pozidavo še prostih površin.

Na področju kmetijske politike bodo potekala naša
prizadevanja v absolutni zaščiti vseh kmetijskih površin
pred pozidavo, šolanju potrebnih kadrov, izenačevanju
kmečkega invalidskega pokojninskega zavarovanja
i delavskim, specializaciji kmetij, razvoju malih družin-
skih farm ter stimulativni davčni politiki.

Naravna danost, ki jo občina Ljubljana Vič-Rudnik
vsekakor ima, je tudi turizem. Na tem področju bo
potrebno z ustreznimi predpisi zavarovati vse tiste
znamenitosti, ki spadajo pod naravno in kulturno de-
diščino, pa to še ni storjeno. V turističnih območjih
občine se bomo zavzemali in spodbujali razvoj kvalitet-
nih gostinskih obratov in storitev ter ustvarjali pogoje
za nadaljnji razvoj kmečkega turizma in kmetij odprtih
vrat.

Za boljše pogoje življenja

Na področju komunalne infrastrukture je v občini še
vedno nerešenih vrsta zadev, katere bomo morali od-
praviti. Kolikor nam bodo volilci zaupali ter socialiste
podprii na volitvah, bomo storili vse, da se zagotovi
vsem občanom neoporečna pitna voda, asfaltirane in
dobre ceste ter kanalizacija. Zavzemali se bomo, da bo
čim večji del mestnega strnjenega naselja daljinsko
ogrevan in opremljen s plinifikacijo. Zoperstavili se
bomo tudi vsem nezakonitim posegom v prostor v obli-
ki črnih gradenj.

Pri opravljanju vseh teh prioritetnih nalog bo
v ospredju varovanje in zaščita okolja. Tega bomo
varovali z razvijanjem ustrezne tehnologije v podjetjih,
ki ne bo ogrožala zdravja ljudi:

s sanacijo ekološko vprašljivih obratov oziroma to-
varn, odpravo divjih odlagališč odpadkov oziroma pre-
prečevanjem odlaganja smeti na neprimernih mestih

ter s skrbjo za maksimalno čistost vode in zraka.


